

2018年1月15日

快乐迎元旦 喜气迎新年

2017年12月30日，晋城市东城幼儿园在月星商业广场举行“快乐迎元旦，喜气迎新年”元旦联欢会，幼儿、家长及老师们欢聚一堂，共同迎接新年的到来。

联欢会开始前，幼儿园园长牛娟作了致辞，在致辞中表达了节日的祝福，希望孩子们在新的一年里能健康、快乐的成长。联欢会上，幼儿们为现场观众带来了他们精心准备的童话剧、歌舞、相声、辩论赛、小科学家成果展示等，一场场认真的表演更是让父母们看到他们的聪慧天真和自信活泼。节目中，除了幼儿们的表演，还有家长们参与的亲子走秀、歌曲献唱以及快乐游戏等环节，将本次活动推向了高潮，同时进一步增进了家长与幼儿的感情交流。

本次联欢会的举行，不仅给幼儿带来了快乐，也为老师和家长建立了良好的沟通桥梁。体验了大家在一起的快乐和亲情的幸福，度过了一个欢乐、祥和、有意义的节日。

集团幼儿园：焦晶晶



图为联欢会现场

守得心静 花开月明 ——采访物业公司拾金不昧的焦海并大姐



图为采访现场

2017年12月24日，平安夜。当大家沉浸在一片欢乐的氛围中时，集团物业公司怡凤管理处卫生员焦海并如同往常一样，早起、上班、工作。“咱不知道那是什么节日，咱也不过那个节”，平凡朴实的她如是说道。

是的，她不在乎这个节日，但她却在这个节日做出一件让所有人为之敬佩的事情：面对从天而降的钱包，该如何抉择？有人选择了中饱私囊，有

人选择了拾金不昧，而善良、质朴的她毅然决然的选择了后者。也赢得了大家赞许的目光。

焦大姐：大家都是辛辛苦苦挣来的钱，谁都不容易。那天早上打扫卫生时，因为前夜风刮的特别大，地上落叶特别多，清扫的时候就发现地上有个钱包。打开一看，里面有好多证件，失主丢了这么多证件，肯定非常着急，于是我连忙交到了物业办公室。

小编：是啊，丢了的人得多着急。补办各种证件耗时耗力，着实麻烦。您的品德真的令我敬佩！

焦大姐：没有没有，我就觉得但凡是咱物业的任何一个人捡到，都会这样做。

小编：您为什么这样认为呢？

焦大姐：因为咱们物业公司的人都特别“和气”。从物业公司领导到下面职工，他们都特别好。平时都是和和气气、踏踏实实、本本分分的工作。虽然我来的时间不长，但是咱这个单位给我的感觉就是这样，特别朴实，我不会去表达，但我就想在这踏踏实实工作，挣我劳动所换来的钱。

那些做了好事不留名的人，可能并没有得到

多少物质的奖赏，但却成为了内心的主宰者，获得了生活的最高的境界——心安理得。想一想，其实，人生的选择有很多种，但无论怎样的选择，都希望我们每个人都能：不忘初心，继续前行！愿这世间的所有人，都能活得开心、过得舒心。

集团党工办：李凯娜



图为失主送来的锦旗

我们都能不忘初心、不忘使命，一路朝着我们既定的目标前行时，还怕有我们做不到的吗，还怕鲜花和掌声离我们很远吗？

朋友们 2018 年即将来到，让我们不忘初心、与使命同行，朝着我们既定的目标出发吧！

集团督察部：王壳壳



这就是互相尊重，彼此信任。试想：当

昨天，在刷微博的时候，看到这样一则新闻《主刀大夫突然发病，打止疼针为42岁高危产妇做完手术》，看完以后，心里默默的为这位医生点赞，这不禁也让我想起了我们晋城合聚心脑血管病医院时时刻刻冲在第一线的医生和护士，他们始终把患者放在第一位，秉承“让患者花最少的钱，享受最好的医疗服务”的宗旨，用爱心、细心、耐心服务于广大患者！

以前，很少接触到医疗行业，对他们的印象绝大多数也是来自于“听说”或者网络，但是一次偶然的机会，让我走到了第一线，切身感受到了他们的可亲与可敬。

眼见——在医院，我们跟随着医护人员的脚步，穿梭于各个病房之间，不厌其烦的重复着打针、测血压、量体温、发药、翻身、拍背等护理工作，嘴里还不停地和家属重复注意事项，在遇到情绪激动的患者，更需要微笑面对冷静对待。一天下来，已然是筋疲力尽，但是当他们看到躺

在病床上的患者时，他们又打起了精神，继续奔赴岗位，这时，你能看到他们眼中流露出的是认真、负责，看到这些我在心里为他们竖起了大拇指，为他们点赞！

耳听——在病房内，我听到了一位多次在晋城合聚心脑血管病医院住院的患者心声：我是个慢性病患者，我几乎每年都会来咱医院住院，在这里我感受到了“家”的温馨，“家人”的关怀，在这里我的主治大夫段青峰主任时刻关注着我的变化，根据我的情况及时下达医嘱，给予我指导；责任护士时艳翠，她除了执行医嘱外，还不时的和我唠家常，变着法的教给我一些好的生活习惯，用一些浅显易懂的话告诉我用药的注意事项，在我出院后，还不时的提醒我过来复查、给我找主任调药。我现在遇到什么事情都想要和她们说说，她们就像我的亲人一样。